

# 今年春晚由8人主持

朱军、董卿、康辉、撒贝宁、李思思、毕福剑、朱迅、尼格买提担任



朱军

李思思

撒贝宁

康辉

朱迅

尼格买提

毕福剑



董卿

新华社北京2月2日电（记者隋笑飞）央视春晚剧组2日公布了2015年央视春晚的主持人阵容，8位主持人包括：朱军、董卿、康辉、撒贝宁、李思思、毕福剑、朱迅、尼格买提。

作为主持春晚的“老”面孔，朱军主持春晚已近20届。不论是端庄典雅的台风，还是魔术节目中的惊艳表现，董卿都给观众留下了深刻的印象，今年她从大

洋彼岸归来，再次亮相春晚舞台。平时正襟危坐的新闻主播康辉，春晚首秀将给观众带来怎样的惊喜？撒贝宁因主持《今日说法》被大众熟知，近年来主持《我们有一套》等综艺节目，可以说幽默风趣、机智活泼。本次春晚主持人队伍中年纪最小的李思思，近年来以主持《回声嘹亮》《舞蹈世界》等节目，以其清新自然，活泼阳光的亲民风格给观众留下深刻印象。

大道》中朴实、亲民、接地气的主持风格深受百姓喜爱，他将迎来人生第四次主持春晚的工作。朱迅曾两次主持春晚，本次将是她时隔四年后，第三次主持春晚。32岁的维吾尔族主持人尼格买提，将首次亮相春晚舞台。他曾主持《全家总动员》《回声嘹亮》等节目，以其清新自然，活泼阳光的亲民风格给观众留下深刻印象。

## 蔡明春晚再演“毒舌”

本报讯 羊年春晚语言类节目终审日前在央视老台址如期举行后，知情人士透露了蔡明的小品内容，她将继续和著名编剧束焕合作，走“毒舌女王”和小陀螺系列后续路。

虽然在此前的央视“排位赛”上，有10个以上的语言类节目过审，但记者从知情人士处了解到，最终排位赛仅有8个节目确认过审，两个节目被

淘汰，其余节目均为待定，参加2月的第一次联排，能否最终登上春晚，还将由晚会整体时长来决定。

在春晚“老人”中，蔡明、潘长江搭档的小品与冯巩的小品成为最先通过的节目。接受央视采访时，蔡明谦虚地表示：“我虽然23年登上春晚，但不是最长的，冯巩还30年呢。当然数量不是很重要，质量是最重要的，尽力把

遗憾降到最低。”

对于今年小品的内容，蔡明并不忌讳地直言：“羊年还是毒舌，好像大家也喜欢我毒舌。”但搭档潘长江由总受欺负，在接受央视采访时“抱怨”：“我今年一身农民工扮相，明显是被欺负的类型。她（蔡明）把这一年的怨都撒在我身上啦。”

（王磊）

## 李宇春春晚独唱《蜀绣》

本报讯 2月2日上午，李宇春现身央视1号演播大厅，为羊年春晚彩排。按照以往央视春晚惯例，歌手类节目彩排都会安排在直播前一周开始进行，据网友爆料，李宇春此次将独唱中国风歌曲《蜀绣》，并将利用全息投影技术，为其专门制作了三维舞台仿真，舞美工作量巨大，因此才早早进行春晚的歌曲彩排和录制。

据该知情人士进一步透露，李宇春今年春晚节目是央视羊年春晚重点节目之一，总导演哈文2日也亲自坐镇彩排现场。据悉，当天央视春晚剧组加强了安检措施，全部清场，导演组要求对李宇春的节目严格保密。因为李宇春是四川人，《蜀绣》这首歌曲中国风浓郁，很有情怀，也比较适合用在春晚舞台上演唱。

（钟新）

## 喜剧片《土豪情人节》杀青

吴镇宇演内地豪叔

本报讯 香港情感派电影人林爱华执导的爱情喜剧电影《土豪情人节》，历时两个多月拍摄，日前终于顺利杀青。因参加《爸爸去哪儿2》获封“吴三岁”的香港影帝吴镇宇，此次倾情出演了男一号皮草商人土豪陈，首次挑战内地豪叔。

据介绍，作为2015年国内首部以土豪为主题的爱情喜剧电影，在首次曝光的剧照中，吴镇宇表情呆萌，留着卷发，将男主角的土豪特质展现得淋漓尽致，完全颠覆了他此前塑造的经典角色，让人颇为期待。

《土豪情人节》作为导演林爱华继2014年的话题电影《整容日记》后又一颇具话题性的爱情喜剧，其创作灵感源自近年在大江南北风靡的网络词语——土豪，“土豪”也更因被英国牛津词典收录而在国内外引发热议。

该片于2014年11月15日在意大利开机，整个拍摄取景都在国内外著名的城市，从风景秀丽如画的杭州、小城海宁，再到浪漫优雅的罗马、梵蒂冈等，历时两个月时间，近日终于完成所有拍摄。



吴镇宇在《土豪情人节》中

## 《钟馗伏魔》发布三界特辑 陈坤李冰冰演绎破界之爱



陈坤（左）李冰冰在《钟馗伏魔》中

本报讯 2月2日，电影《钟馗伏魔：雪妖魔灵》（简称《钟馗伏魔》）发布三界特辑，展现了仙、魔、人宏大的三界场景，同时进一步揭示了神仙、妖魔、凡人三界的人物关系。钟馗与雪妖相爱相杀，钟馗与张道仙亦师亦友，雪妖易微神秘亲无间，钟馗与妹妹钟灵兄妹情深，杜平与钟灵欢喜冤家等关系一一展现。

作为羊年春节档唯一一部魔幻爱情电影，春节期间，《钟馗伏魔》将带领观众领略三界间的真情。三界特辑解析了电影中仙界、镇妖塔、仙人庙等重要的宏大场景。其中，仙界威严、魔界诡谲、人间繁华，而其背后隐藏的故事也引人探究。陈坤饰演的钟馗穿梭于三界之间，遇仙、杀魔、保卫人间，还在降魔的过程与雪妖展开

了一段轰轰烈烈的爱情。赵文瑄饰演的张道仙则是仙界的代表人物，他在钟馗生命中扮演着重要角色，亦师亦友。在社交网络上十分活跃的萌叔赵文瑄将再现不老颜值，与陈坤、李冰冰“比美”争艳，其精湛演技让导演赵天宇感慨：“我们塑造的这个神仙，一定是你没见过的！”

当三界的秩序被打破，魔界进军人间，雪妖与易微现身，雪妖也与钟馗一见钟情，这使钟馗也就此陷入了责任与爱情两难的境地，这正是整部电影的一大看点，钟馗究竟是人还是魔，钟馗与雪妖究竟是人妖殊途还是能修成正果，这更是电影最大的悬念。

《钟馗伏魔》将于2月19日大年初一贺岁上映。

（欣欣）

## 机长古天乐恋上空姐余诗曼 《冲上云霄》年初一上演浪漫

本报海口2月2日讯（记者卫立）港式爱情电影《冲上云霄》日前宣布定档羊年大年初一正式上映，片方同时发布了古天乐和余诗曼两人在片中的部分剧情，一部机长恋上空姐的爱情片内容就此曝光，这是记者今天从光线影业海口站获悉的。

据介绍，《冲上云霄》由古天乐、郑秀文、吴镇宇、张智霖、余诗曼、郭采洁领衔主演，叶伟信与邹凯光共同执导，梁家树监制。该片在英国取景，内容是型男机长古天乐和气质空姐余诗曼演绎了一场属于自己的浪漫爱情童话。

从曝光的剧情来看，古天乐和余诗曼两人漫步英国街头，虽然气温较低，但依旧挡不住浪漫的情愫，二人在雨中的一段戏份浪漫感人。到英国拍摄，对古天乐来说可以一边拍摄一边看风景，对余诗曼来说，这次和古天乐搭档，古天乐的机长造型超级帅，足以迷醉很多人。

记者了解到，在《冲上云霄》中，古天乐和余诗曼两人的情感错综复杂，难解难分，既有摩天轮前的浪漫，也有英国雨中的缠绵，坎坷的浪漫情缘，让人对他们甜蜜的未来充满憧憬。



古天乐（左）余诗曼在《冲上云霄》中

## 央视农民春晚 屯昌录制结束

本报屯城2月2日电（记者林容宇 通讯员邓积钊）今天下午，央视第七套节目（CCTV-7）农民新春联欢会《过年了》节目录制工作在屯昌县武术村——坡陈村精彩落幕，节目录制中不时闪现屯昌元素。

记者现场看到，大红灯笼和彩带烘托出喜气洋洋过大年的热闹气氛，观众席上的观众被台上歌舞、独唱、武术、魔术、杂技等10余个精品节目深深吸引，不时爆发出热烈掌声。一开场，由坡陈村、老古村、白合村30多位村民表演的屯昌武术“五行桩”将现场气氛推向高潮。屯昌县坡陈武术村习武成风，全村男女老少基本都会打“五行桩”，“五行桩”是他们强身健体的方式，但被搬上农民春晚舞台还是第一次。此外，歌手祖海等一些广受观众喜爱的知名演员，与本土农民和中小学学校的小演员们现场献艺，为观众献上了一场充满亲情味、年俗味和乡土味的春晚。

据了解，坡陈村作为《过年了》农民春节联欢会南方主会场拍摄地，除了武术表演外，还将屯昌农民油画、民间武术、屯昌黑猪、屯昌阉鸡等特色农产品和当地农家“杀年猪、吃年夜饭”等百姓喜迎新春的特色民俗活动搬上了农民春晚舞台，向全国观众展示了屯昌特色的乡村年俗和旅游资源。

据悉，这台农民春晚，将于2月21日大年初三在CCTV-7播出。

## 《芝麻开门》现嚎叫穿越

本报讯 2月3日晚，江苏卫视《芝麻开门》将首现选手嚎叫，现场充满欢笑与感动；还有上海戏剧学院编剧专业研究生双双来袭，搞怪、卖萌兼演宫斗戏穿越，惹得全场笑声连连。

本期《芝麻开门》最热情执着的选手叫夏婷婷，一位热情洋溢的贵州妹子，与她搭档的是她的好闺蜜叫宫樱瑜，宫樱瑜一上来就爆料说：“夏婷婷的绰号叫‘嚎姐’，‘嚎’是鬼哭狼嚎的‘嚎’，她接到《芝麻开门》编导通知说她可以参加节目录制，当时特别兴奋，发出了一种特别奇怪的声音，那时候我感觉整栋楼都在震。”接下来，夏婷婷尽显“嚎姐”本色，频频“嚎叫”上演各种尖叫，更有现场翻越栏杆、拼抢礼品，“技惊四座”。

节目中还来了两个上海戏剧学院编剧专业的研究生，男生叫谢弦驰，女生叫陆雅馨，两人现场即兴表演了一段宫斗戏，无论神情动作还是念台词的腔调，都让人有一种穿越乱人的感觉，惹得全场观众爆笑连连。

## 湖南卫视推730节目带

本报讯 2015年对于各省级卫视将是一个充满挑战的年份，一直走在创新潮头的湖南卫视再次另辟蹊径，独创730型节目带编排。

所谓730节目带编排，即从2015年2月份开始，每周日至周四730节目带+晚8点金鹰独播剧场2集电视剧内容，每周五、周六金鹰独播剧场又拐弯回到19时30分。新编排突出的730节目带中，无论是周日到周二3天的《变形计》，还是周三周四两天的新《噗通噗通的良心》都备受关注，而新编排中的730节目带，更被业界认为是创新节目的试炼场。

业界人士认为，湖南卫视730型编排策略具有以剧带剧增强卫视收视粘性的好处。从此前观众收视习惯看，卫视收视高峰点均来自晚间8时至10这个时段，在新编排下如能将730节目带和金鹰独播剧场充分利用，有望迎来新的收视小高峰。

## 袁咏仪突发“分居”宣言

本报讯 上周六晚9时，由合宝娱乐精心打造的大型原创明星真人秀节目《一路上有你》在浙江卫视播出第4集，张智霖、袁咏仪、田亮、叶一茜、赫子铭、何洁三对明星夫妻在首尔上演了夫妻追逐战，搞笑不断。

继上期节目张智霖、田亮、赫子铭三位老公开启休假后，本期节目中，妻子团也开启了搜寻模式，一场明星夫妻追逐战就此上演。明星老公们根据被找到的顺序接受节目组的惩罚。节目中，除了田亮西装革履依旧帅气之外，东北汉子赫子铭秃头造型，仿似练功走火入魔的江湖浪子；张智霖一身超人装束亮相，秃顶的样子被称“怪蜀黍”，喜感十足。

此前在节目中曾自爆老公每周出去玩7天的袁咏仪，竟然在聊天过程中突发“分居”宣言：“夫妻生活中，空间是必须的。我们以后的房子有两个房间，他一个，我一个，不说话也可以。”（欣欣）

## 《驯龙高手2》 获“动画奥斯卡”大奖

据新华社洛杉矶2月1日电（记者张超群）素有“动画奥斯卡”之称的安妮奖1月31日晚在美国洛杉矶揭晓。梦工厂的年度大作《驯龙高手2》不负众望，获得最佳动画长片奖。

《驯龙高手2》成为本届安妮奖的最大赢家，摘取了10项提名其中包括最佳动画片、最佳导演和最佳音乐奖在内的6个重要奖项，“冲奥”势头强劲。

此外，华纳兄弟出品的《乐高大电影》斩获了最佳编剧奖。迪士尼公司凭借《米老鼠》《星际漫步》等动画片获得电视类最佳导演奖、剧本写作奖等7个奖项。本届奥斯卡奖的有力争夺者之一、迪士尼票房大作《超能陆战队》获得最佳动画特效奖。

安妮奖是动画影视领域最高荣誉之一，由国际动画电影协会美国加利福尼亚州洛杉矶分部成员于1972年开始颁发。